



25-27 октября в Санкт-Петербурге состоялся ежегодный Всероссийский турнир по армспорту "Кубок Балтики - 2013". В числе победителей – представительница Чувашской Республики Олеся Игнатъева, мастер спорта России, студентка 4 курса отделения журналистики Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова. В весовой категории свыше 65 кг она стала обладательницей золотой медали.

Рассказывает Олеся Игнатъева: «Турнир, среди участников которого был и многократный чемпион мира, заслуженный мастер спорта России Александр Буленков, прошел на высоком уровне. Соревнование проводилось в клубе "Кашалот". Радует то, что в числе участников не только петербургские рукоборцы, но и спортсмены многих регионов России: Москвы, Кингисеппа, Чувашии, Северной Осетии, Карелии, Краснодарского края и др. Участвовали и представители Украины. В информационно-коммуникационной сети Интернет проходила он-лайн трансляция турнира»

[{gallery}novosty/2013/10/301013_1{/gallery}](#)